
Nedostali jste se po střední škole dál? Končíte na vysoké škole a nemáte zatím práci?  Využijte možnosti 
bezplatně získat důkladné jazykové znalosti i praxi v oboru, který vás zajímá = Evropská dobrovolnická služba 

www.eurodesk.cz  a www.mladezvakci.cz 

 Základní informace 

Evropská dobrovolná služba – European Voluntary Service (EVS) je zajišťována Evropskou unií a umožňuje mladým lidem pracovat 
jako dobrovolníci v zahraničí. Doba pobytu v cizí zemi je většinou 2 – 12 měsíců a dobrovolníkem se může stát člověk ve věku 18 až 30 
let. Pro lidi s omezenými příležitostmi jsou nabízeny i kratší programy a je možno se jich zúčastnit už od 16 let. Na EVS je možné se 
přihlásit samostatně, nebo ve skupině (až 100 lidí). 

Do programu jsou zapojeny všechny země Evropské unie, Island, Lichtenštejnsko, Norsko a Švýcarsko. EVS spolupracuje i s dalšími 
zeměmi ve východní Evropě, Jižní Americe, Karibiku a Pacifiku, Asii i Africe. 

Náklady a pracovní náplň 

Dobrovolníci zapojení do EVS pracují na plný úvazek a na oplátku mají hrazeno ubytování a stravování, pojištění, cestovní náklady, 
případná víza a očkování a kapesné, které se liší podle jednotlivých zemí. Účast v EVS je bezplatná, náklady hradí Evropská unie. 
Dobrovolníci mohou pracovat v různých organizacích nebo sdruženích, které se zaměřují na oblasti jako je kultura, sport, sociální péče, 
historie, umění, ochrana obyvatelstva, ekologie, rozvojová spolupráce a další.  

Během pobytu v zahraničí nemá dobrovolník status studenta, nepobírá tedy v České republice žádné sociální dávky (např. přídavek na 
dítě, sirotčí důchod). Stát za něj neplatí zdravotní a sociální pojištění, musí se proto na příslušných úřadech odhlásit (v případě pobytu v 
zahraničí delšího než 6 měsíců), nebo si pojištění platit. Dobrovolníci EVS získávají na dobu pobytu v zahraničí úrazové a zdravotní 
pojištění. 

Jak se EVS zúčastnit 

Lidé, kteří se chtějí zúčastnit EVS programu, musí nejprve zkontaktovat vysílající organizaci ve své zemi. Jejich seznam můžete nalézt 
na této adrese po zadání Country - Czech Republic a Type of accreditation - Sending organisation. Poté si zájemce vybere z nabídky 
dobrovolnických pozic na stejných stránkách vhodný projekt a pošle svůj životopis a motivační dopis hostitelské organizaci.  

Vyhledávání projektu může být zdlouhavé, protože o účast je v některých případech velký zájem a v přehledu projektů se neuvádí, zda 
jsou už obsazené. Je proto lepší hned na začátku obeslat větší počet projektů.  

Pokud je dobrovolník hostitelskou organizací přijat, vysílající organizace za něj podává žádost o vyslání na dobrovolnou službu. V 
případě, že je projekt schválen, může zájemce odjet do hostitelské země nejdříve za tři měsíce od doby uzávěrky, ke které se žádost 
podávala. 

 

http://www.eurodesk.cz/
http://www.mladezvakci.cz/
http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_en.cfm
http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_en.cfm

